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Pe3ynbraTt TecTa

NCNpaBUTb




3agaHune Ne 1:

KTO n3 HMXxe yKasaHHbIX Y4YeHbIX ABNAeTcA
co3garerniem cneuvaribHoOu Teopumn
OTHOCUTESIbHOCTH ?




3agaHne Ne 2:
B kakomMm roay Obina co3gaHa cneuuanbHas
Teopusa OTHOCUTENbHOCTU?




3agaHune Ne 3:

B Kakux eanHuuax namepsieTca aHeprus
nokosd Tena (4actuubl) B CU?




3agaHue Ne 4:

Kakas n3 yactvy He umeeT Mmacchbl

o -




3agaHne Ne 5:

Teno (kocMu4yeckum Kopabnb) ABUXKeTcCA
co ckopocTbio 0,95 c. INpu aTom ero
npoAaosibHbIe pa3Mepsbl...




3agaHne Ne 6:

KocMmuyecknm kopadbnb aBmxertcsa co ckopoctbio 0,87 c.
[lpn aTom ero macca, macca KOCMOHaBTOB, Macca
NPoAYKTOB NUTaHUA yBennuuBaeTcs B 2 pa3a. Kak
U3MEHUTCS BpeMA UCNOoSIb30BaHUSA 3anaca NnuTaHua ans
KOCMOHaBTOB?




3agaHue Ne 7:

[Tpn HarpeBaHuu Ten Ux Macca...




3agaHne Ne 8:

Ecnun anemMmeHTapHasa YyacTuua ABUXeTCH
CO CKOPOCTbLIO CBETa, TO ...




3agaHune Ne 9:
CKonbKo BpeMeHU CBET uget ot 3emMru Ao
Mepkypua? PacctossHue oT 3eMnu Ao

Mepkypusa 58 MIH Km.

Mercury




3agaHune Ne 10:

Teny Kakon maccbl COOTBETCTBYeT
aHeprus nokost 910" Mx?




3agaHne Ne 11:

Henb3sa yctaHOBUTL, ABUXETCA UITM NOKOUTCA naboparopua
OTHOCUTEJIbHO KaKou-nnbo nHepumanbHOU CUCTEMbI
oTc4yeTa, Ha OCHOBaHUU NPOBeAEeHHbLIX B 3TON
nadboparopuu HabnaeHUN...




3agaHne Ne 12:

ConHue HenpepbIBHO U3ny4yaeT OonbLluOe KOSIM4YeCcTBO
3Heprun. IameHeHne ero maccbl U N3ny4YeHHas
3Heprua E cBsi3aHbl COOTHOLIEHUEeM:




3agaHne Ne 13:

CornacHo CTO macca yacTuua BbipaxaeTtcs yepes
MOJSIHYHO 3HEPr1uo U UMNYJbLC Tefa COOTHOLUEeHUeM

m =V E?/c* — p?/c2. Kakoi u3 rpachMkoB BepHO OTpaxaeT
3aBMCUMOCTb Macchl Tena B CTO ot umnynbca
yacTtuubl?




3agaHne Ne 14:

BoO CKOMbKO pa3 naMmeHUTCA NJSIOTHOCTb Tena
npuv agBuXxeHuun co ckopoctbio 0,8 c?




3agaHne Ne 15:

NMpoBoauTcsa pacyert

A) aHeprnn anemMeHTapHOM YacTuubl, JNleTALEeN C OKOJTIOCBETOBOM
CKOpPOCTbLIO

B) MOWHOCTUN SAEepPHOro peakropa
B) MowHOCTM peakTUBHOro ABurarens
Ucnonb3oBaHue noHaTtumn unu dopmyn CTO TpebyeTca TONbKO:




3agaHue Ne 16:

B kocmunyeckom Kopaodrne, neTtswiem K Aanekou 3sesge
C NOCTOAHHON CKOPOCTbLIO, MPOBOAAT
3KCnepuMeHTanbHOe uccnegoBaHue
B3auMOOEeNCTBUA 3apAXeHHbIX WapoB. byayTt nu
OTNNYaTbCA pe3yribTaTbl 3TOro UCcrnegoBaHuUsA oT
aHanorn4yHoro, NpPoBOAUMOro Ha 3emMrne, ecnu
yCrnoBusa npoBeaeHUs Mccnep,osal-mu B 060MX
criyyasix oguHaKkoBbI? g




3agaHne Ne 17:

B ycTaHOBKe MCKPOBOM pa3psig co3haeT BCMbILKY CBETA U
3BYKOBOW UMMNYSIbC, PETNMCTPUPYEMbIE OAaTHYNUKOM,
PACMNONOXEeHHbIM Ha PacCcTosAHMM 1 M OT pa3psagHuKa.
CxemaTtnyeckn B3anMHOE pacnosnoXeHune paspsaHuka P u
aartyuka ] nsobpaxxeHo ctpenkon. Bpema pacnpoctpaHeHus
CBeTa OT pa3psgHuKa K gaTtymky paBHo T, a 3Byka - t.

[lpoBOOSA 3KCNEPUMEHTHLI C ABYMS yCTaHOBKaMu 1 n 2,
PAacCroSIOXKEHHbIMU B KOCMUYECKOM KOopabrie, NeTsLem co
CKOPOCTbK OTHOCUTENBbHO 3EeMIN, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe,
KOCMOHaBTbl OOHaPYXWUIK, 4TO:

T1 = T2’ t1 = t2

T1 = T2’ t1 = t2

T1 S T2’ t1 S t2




3agaHne Ne 18:

Ha 3epkano, aBuxyLweecsa B BaKyyme OTHOCUTESIbHO
nHeuuanbHoun cuctemol orcyeTta (MCO) co ckopocCcTbIO
HanpaBfeHHON BHMU3 NagaeT Jfiy4 cuHero cBeta. KakoBa
ckopocTb cBeTa B atoun MCO nocne orpaxeHusa ot
3epkarna, ecnu yron nageHuva paseH 60°?

C+2v

(O AY




3agaHne Ne 19:

ABTOMOOUNBL CTOUT Ha Aopore ¢ BKIKYEHHbIMMU
nepegHnmun dapamu. lNpn aToMm Moaynb CKOPOCTHU
pacnpocTpaHeHus cBeTa OTHOCUTENbHO A0POru
paBeH V. CornacHo nocTtynary,
chopmynmupoBaHHOMY A. QUHLLUTENHOM, €CNun
aBTOMOOUNb noeaeT No aopore ¢ NOCTOAHHON
CKOPOCTbIO, TO MOAYJ1Ib CKOPOCTHU
pacnpocTpaHeHus cBeTa OTHOCUTENbHO AOPOru:




3agaHune Ne 20:

B nHepumanbHOM CMCTEME OTCYETA CBET OT HEMOABUXHOIO
NCTOYHMKA pacnpOoCTpPaHAETCHA CO CKOPOCThLIO ¢. [1ycTb
NCTOYHUK CBETA OBMXETCA B HEKOTOPOWU NHepLMarbHOW
CUCTEME CO CKOPOCTbLI V, a 3epkano — co ckopocTbio U B
NPOTMBOMNOSIOXHYI CTOPOHY. C Kakon CKOPOCTLIO
PacnpoCTpaHAETCA B 3TON CUCTEME OTCYETA CBET, OTPaAXXEHHbIW
OT 3epkana?
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